

## [May-2022 Newly Released E\_S4HCON2022 Dumps for SAP Certified Technology Specialist Certified [Q15-Q32]



[May-2022 Newly Released] E\_S4HCON2022 Dumps for SAP Certified Technology Specialist Certified  
Updated Verified E\_S4HCON2022 dumps Q&As - 100% Pass

### NEW QUESTION 15

What phases of SUM will be executed during an SAP S/4HANA conversion including DMO?

There are 3 correct answers to this question.

Response:

- \* Phases DIFF\*
- \* Phase DOWNCONF\_DTTRANS
- \* Phase RUN\_RSPTBFIL\_ISUTABU
- \* Phases EU\_IMPORT\*

\* Phase RUN\_RSDBSCPY

### NEW QUESTION 16

In which scenarios do you need to use SUM 2.0 instead of SUM 1.0?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- \* Upgrading to SAP ECC 6.08 without using DMO
- \* Using DMO when applying Support Packages to SAP ECC 6.07
- \* SAP S/4HANA conversion to SAP S/4HANA 1709
- \* Updating to SAP ECC 6.07 using DMO

### NEW QUESTION 17

The SUM procedure stops with an error during uptime. How can you identify the current phase, the one in which SUM encountered an error?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- \* Check the most recent entries shown in file sapevt.trc
- \* Check the system log (transaction SM21) of the SAP system
- \* Check the messages shown by the SUM UI
- \* Check the most recent entries in SAPup.log

### NEW QUESTION 18

Unicode migration ECC on MaxDB to HANA in scale out what should we consider.

- \* Target DB size will increase temporarily
- \* A
- \* DMO can only be run with systems NW740 or NW731

### NEW QUESTION 19

You are performing an in-place SAP S/4HANA conversion including DMO. What is the latest point in time when you can reset the procedure without losing data?

- \* The start of the Execution roadmap step
- \* The start of the business downtime
- \* The end of the business downtime
- \* The end of the database migration

### NEW QUESTION 20

What are the benefits of using the Benchmarking option of the DMO for SUM?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- \* You can obtain migration duration files that can be used to optimize the next runs from a previous benchmark run.
- \* You can find the optimal number of parallel R3load processes by monitoring host performance.
- \* You can verify that the content of the download directory matches the stack.XML file.
- \* You can record the modification adjustment during migration and use the transports in the next runs.

### NEW QUESTION 21

How does SUM recognize modification adjustment transports from predecessor systems?

Please choose the correct answer.

Response:

- \* By searching for transport requests that are assigned to the project SAP\_ADJUST
- \* By searching for transport requests named <SID>K0<number>
- \* By searching for transport requests in DIR\_TRANS, subdirectory &#8220;transport&#8221;
- \* By searching for transport requests in the file umodauto.Ist

### NEW QUESTION 22

ICNV initialization does 3

- \* Creation of views
- \* AA
- \* Creation of flag
- \* Build index on flag column

### NEW QUESTION 23

SUM was registered at the SAP Host Agent. Based on which information does the SAP Host Agent determine the path to the SUM directory.

- \* The path was stored in file host\_profile during registration
- \* The path was stored to the environment of user <sid>adm during registration
- \* The path is taken from the URL entered in the browser to start SUM
- \* The path was stored in file sumabap conf during registration

### NEW QUESTION 24

What is the different between the benchmarking and the repetition option of the Database Migration Option (DMO) of SUM?

- \* The benchmarking option allows you to migration a specified set of tables
- \* The benchmarking option allows you to repeat the uptime migration
- \* The repetition option allows you to run the migration without a shadow system
- \* The repetition option allows you to repeat the complete migration

### NEW QUESTION 25

What is the minimum SAP\_BASIS release of an SAP ECC system that can be converted to an SAP S/4HANA Server?

- \* 750
- \* 700
- \* 731
- \* 740

### NEW QUESTION 26

Which steps can SUM perform during an SAP S/4HANA conversion? Note; There are 2 correct answers to this question.

- \* Unicode conversion
- \* Custom code analysis
- \* Database migration
- \* Software update

### NEW QUESTION 27

You have chosen the `&#8220;Advanced&#8221;` option during the main configuration of the SUM tool. Which steps take place via the shadow instance?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- \* Conversion of application tables (PARCONVJJPG)
- \* Activation of dictionary objects (ACT\_UPG)
- \* Switch to new repository (EU\_SWITCH)
- \* Modification adjustment (SPDD)

### NEW QUESTION 28

What can you achieve by setting the SUM parameter `&#8220;migration_only&#8221;` to 1 in parameter file SAPup\_add.par?

Please choose the correct answer.

Response:

- \* An upgrade of the software components is performed, without changing the database type.
- \* A change of the database type is performed, without changing the software components.
- \* An SAP S/4HANA conversion is performed, without adapting the customer data.
- \* A migration of the SAP system to a new hardware is performed, without performing an SAP S/4HANA conversion.

### NEW QUESTION 29

You want to perform custom code check via ABAP test cockpit in preparation of your SAP S/4HANA conversion? What kind of SAP System can you use to generate the custom code migration worklist?

- \* AA
- \* A Standalone SAP system with ABAP 7.51 or above
- \* An SAP S4HANA 1709 sandbox system

### NEW QUESTION 30

During a SUM run you want to check if the phase SHADOW\_IMPORT\_INC is still running properly. Where can you find information about this?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- \* Check for running batch jobs in the shadow system via Job Overview (SM37)

- \* Check for running R3trans processes on the host of the primary application server
- \* Check for running R3load processes on the host of the primary application server
- \* Check for the latest log files in the SUM directory, subdirectory ABAP, subdirectory tmp

### NEW QUESTION 31

You are upgrading a three-system landscape DEV &#8211; QAS &#8211; PRD. The upgrade project contains a Unicode conversion. You have already upgraded the DEV and the QAS system but not yet the PRD system. What do you need to consider? Please choose the correct answer.

- \* The upgrade of the PRD must be finished before you start new development in the DEV.
- \* The transport domain of systems DEV and QAS must differ from the transport domain of system PRD.
- \* The transport between Unicode and non-Unicode systems is forbidden.
- \* The upgrade of the PRD must be finished before you import any transports from the upgraded DEV system into the PRD.

### NEW QUESTION 32

Which of the following SUM activities require a stack XML file calculated by the maintenance planner? Note: There are 3 correct answers to this question.

- \* SAP S/4HANA conversion including DMO
- \* Prerequisite check
- \* DMO without system update
- \* SAP S/4HANA conversion without DMO
- \* Benchmark tool

**Latest E\_S4HCON2022 Exam Dumps SAP Exam from Training:**

[https://www.actualtests4sure.com/E\\_S4HCON2022-test-questions.html](https://www.actualtests4sure.com/E_S4HCON2022-test-questions.html)